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ΣΕ ΟΛΟΚΛΗΡΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 
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Η ΕΡΕΥΝΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟΥΣ ΚΩΔΙΚΕΣ  
ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ ΤΗΣ ESOMAR ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΤΟΥ ΣΕΔΕΑ 

Η ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ  



Η ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ  

Κύρια Ευρήματα  



  

Ποιο εκτιμάτε ότι είναι το ποσοστό των γονιών  
που δεν θέλουν να κάνουν εμβόλια στα παιδιά τους;  

% 

 

Μέσος Όρος 

9% 



  

Συστήνετε το εμβόλιο κατά της γρίπης;  

% 



  

Συστήνετε το εμβόλιο κατά της μηνιγγίτιδας Β;  

% 



  

Συστήνετε το εμβόλιο κατά της COVID 19 για τα παιδιά άνω των 12 ετών;  

% 

NAI

95%

OXI

5%



  

Τι έχει παίξει ρόλο για να καταλήξετε σε θετική σύσταση  
για το εμβόλιο κατά της COVID 19; 
όσοι το συστήνουν, 474 παιδίατροι   



  

Για ποιο λόγο δεν συστήνετε το εμβόλιο κατά της COVID 19; 
όσοι δεν το συστήνουν, 26 παιδίατροι   



  

Πιστεύετε ότι η σύσταση των παιδιάτρων για εμβολιασμό  
επηρεάζει σημαντικά την απόφαση των γονιών;   



  

Πιστεύετε ότι οι γονείς προτιμούν για το εμβόλιο των παιδιών τους  
τα ιατρεία των παιδιάτρων σε σχέση με τα εμβολιαστικά κέντρα;  



  

Πόσο συχνά ενημερώνεστε για τις εξελίξεις  
σχετικά με την COVID-19 στα παιδιά και τον εμβολιασμό;    



  

Από πού ενημερώνεστε για τις εξελίξεις  
σχετικά με την COVID-19 στα παιδιά και τον εμβολιασμό;    



  

Εσείς έχετε εμβολιαστεί για την COVID-19;    


